

【正誤表】珠算電卓3級直前模試（2018年2月1日発行）

弊社書籍をお買い求めいただき、ありがとうございます。

書籍に誤りがございましたので、訂正をお願いいたします。ご迷惑をお掛けいたしまして、申し訳ありませんでした。

訂正箇所		訂正内容
本文	P.19 例19の【計算式】	【誤】先月×(1-0.7) = ¥520,800 【正】先月×(1-0.07) = ¥520,800
	P.30 例42の【計算式】	【誤】¥620,000×(¥620,000+0.03×8/12) 【正】¥620,000+ (¥620,000×0.03×8/12)
	P.40 第1回普通計算 解答 (C) 見取算	【誤】第2問 ¥9,740.73/第3問 € 361,178 【正】第2問 € 9,740.73/第3問 ¥361,178
模試問題	第1回普通計算部門 (C) 見取算	【誤】第2問 ¥93.80/第3問 € 29,183 【正】第2問 € 93.80/第3問 ¥29,183

株式会社 英光社